



В Ненецком автономном округе председатель сельскохозяйственного производственного кооператива предстанет перед судом по обвинению в невыплате зарботной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению председателя сельскохозяйственного производственного кооператива в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что директор кооператива, основным видом деятельности которого является животноводство, в конце 2017 года, располагая финансовыми ресурсами, не платил свыше двух месяцев заработную плату пятерым работникам организации, допустив задолженность по заработной плате на сумму более 260 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, представленных прокуратурой Ненецкого автономного округа. Задолженность по заработной плате была погашена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1356496>